

MDOU д/с общеразвивающего вида № 25

Выпуск декабрь 2022 г.

*Газета для детей,
А также их родителей,
Их бабушек и дедушек.*



-белобока

ДЕКАБРЬ - он год ведёт к концу.
Зима снежок метёт к крыльцу,
Морозом студит колким.
Не за горами Новый Год,
И праздник в гости к нам придёт
С подарками и с ёлкой!

Сегодня в номере:

Стр. 2
День
заворачива-
ния
подарков

Стр.3
Советы
родителям:
как выбрать
зимнюю
обувь для
детей

Стр.4
Новогодние
поделки на
ёлку: делаем
вместе с
детьми

День заворачивания подарков

С каждым днём, который приближает Новый год, праздники становятся все беззаботней, забавней и интересней. В одну из таких дат, а именно 30 декабря, отмечается День заворачивания подарков.

Предпраздничное новогоднее настроение ощущается каждой клеточкой тела, витает в воздухе и вот-вот материализуется в бой курантов, бенгальские огни и фейерверки. Но это все будет завтра -послезавтра. А чем заняться сегодня? Ёлка установлена и наряжена, гирлянды проверены, подарки уже куплены. Осталось лишь завернуть презенты в разноцветную подарочную бумагу, украсить и прицепить бантик с красивыми завитушками.

Существует много различных интересных и креативных способов упаковки подарка любого размера. Даже если заранее ничего не приготовлено, расстраиваться нет причин. Включив фантазию, можно придумать что-нибудь особое и абсолютно неповторимое. Воображение и любовь к близким помогут в этом «нелёгком» весёлом занятии. А если к этому приобщить семью и друзей, должен получиться весёлый праздник среди обёрточной бумаги, декоративных безделушек, пуговиц, тесёмок, конфетти, клея, степлера, скотча и, конечно же, смеха и веселья.



Советы родителям: как выбрать зимнюю обувь для ребёнка

Сложнее всего выбирать зимнюю обувь, которая должна удобно сидеть на ноге и быть тёплой. В вопросе правильного выбора обуви следует придерживаться некоторых правил, чтобы не навредить здоровью ребёнка.

Прежде всего, следует учитывать размер, полноту и подъём обуви.

Не следует приобретать для ребёнка очень большую или, наоборот, маленькую обувь, так как в такой обуви не только неудобно, но и легко замёрзнуть. Обувь должна быть немного больше ножки ребёнка: она и на ноге будет свободно сидеть, и болтаться не будет.

При выборе особое внимание также следует обращать на подошву.

Подошва детской обуви должна быть мягкая и легко сгибаться. Такая обувь не будет скользить, ребёнок будет в ней чувствовать себя комфортно. Также обувь не должна пропускать холод, поэтому следует обращать внимание на её толщину. Надев обувь, необходимо предложить ребёнку перекатиться с пятки на носок и в обратном направлении, чтобы посмотреть, легко ли ему удаётся это сделать.

Кроме того, следует обращать внимание на качество стельки, которая должны быть плотно приклена или пришита, чтобы ребёнок не натирал ноги. Лучше всего выбирать стельку, выполненную из натурального меха.

Для большего комфорта и предотвращения развития плоскостопия в детской обуви обязательно должен быть супинатор. Супинатор представляет собой мягкую подушечку для поддержания свода стопы. Если обувь хорошая, но без супинатора, то следует дополнительно приобрести ортопедические стельки.

И последнее, на что обязательно следует обратить внимание при выборе [зимней детской обуви](#), – её форма и конструкция. Так, задняя часть обуви должна быть высокой и немного жестковатой, чтобы она плотно сидела на детской ножке. При этом выбирать высокое голенище не стоит, чтобы оно не давило на ножку и не перекрывала кровоток. Однако оно должно быть очень плотным, чтобы ребёнок не мог подвернуть ножку. Носок в обуви должен быть широким, тогда ребёнок сможет свободно шевелить пальчиками.

Немаловажным является вес детской обуви. Помните, что ребёнок будет не только ходить в обуви, но и играть, прыгать и т. д., поэтому обувь должна быть лёгкой.

Новогодние поделки на ёлку: делаем вместе с детьми

Украшения на ёлку – самое первое, что приходит в голову, когда речь идёт о поделках к Новому году.

Несложны в исполнении и забавны новогодние игрушки из перегоревших лампочек. Чтобы превратить обычную лампочку в снеговика, Деда Мороза, пингвина или гнома, нужно загрунтовать её (специальной грунтовкой или клеем ПВА), нанести слой краски -основы и рисунок (используйте акриловую краску или гуашь – последнюю придётся покрыть лаком). Для декора использовать фетр, кружева, глазки для игрушек, декоративные цветы и т.д.



Если вырезать из картона треугольник и обмотать его акриловыми



нитками, получится яркая ёлочка, которую можно повесить на ёлку. Таким же образом можно сделать звезды и шары.

В качестве заготовок для новогодних поделок своими руками большой



популярностью пользуются пенопластовые шары. Купите такой шар – и основа для будущей ёлочной игрушки готова. Булавками к такому шару можно прикрепить бусины, пайетки, пуговицы, цветочки.